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(SutaZ sa konala v utorok 31. marca 2015.)

1. Stéin vsetkych kladnych delitelov prirodzeného &isla n je 20*°. Uréte n.
(Pavel Calabek)

2. Urcte najmensiu hodnotu vyrazu

2
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1 + 222’

pricom x je Tubovolné realne ¢islo. Pre ktoré x vyraz V tato hodnotu nadobuda?
(Jaroslav Svréek)

3. Dokézte, ze prieseénik vysSok a tazisko daného ostrouhlého trojuholnika ABC maju
rovnaku vzdialenost od strany AB préave vtedy, ked pre vnttorné uhly «, § pri vrcholoch
A, B plati rovnost tga - tg 8 = 3. (Jaromir Simsa)

4. Na tabuli je zoznam cisel 1,2,3,4,5,6 a ,rovnica‘“
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Marek s ToméaSom hraju nasledujacu hru. Najskor Marek vyberie Tubovolné ¢islo zo
zoznamu, napise ho do jedného z prazdnych policok v ,rovnici“ a ¢islo zo zoznamu
zotrie. Potom Tomas vyberie niektoré zo zvysnych c¢isel, napise ho do iného prazdneho
policka a v zozname ho zotrie. Nato Marek urobi to isté a nakoniec Tomas doplni
tri zvys$né ¢isla na tri zvySné volné policka v ,rovnici“. Marek vyhra, ak vzniknuté
kvadratickd rovnica s racionalnymi koeficientmi bude mat dva rozne redlne korene, inak
vyhra Tomas. Rozhodnite, ktory z hracov moze vyhrat nezavisle na postupe druhého
hraca. (Pavel Calabek)



